La biomasse ingérée se transforme en biomasse animale
Modifié d’après H. Dalmais, l’animal dans l’agrosystème - CNPR
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Maïs d’ensilage (partie aérienne de la plante): 18 kg





Herbe: 90 kg





Céréales: 5 kg





Soja: 2 kg





+





+





Matière sèche ingérée : 20 kg 





Vache laitière de 600 kg





Biomasse ingérée  en kg par jour





Biomasse animale produite (kg/j) et teneur en matière sèche (%)





Lait


30 kg


à 13% de MS





+





Soja: 1 kg





Matière sèche ingérée : 7 kg 





Taurillon de 350 kg





Viande, graisse, ...





1,4 kg brut à 19% de MS





Porc  de 70 kg à l’engraissement





Matière sèche ingérée : 2,5 kg 





Soja: 0,5 kg





+





Céréales: 2,3 kg





0,8 kg brut à 28% de MS





Viande, graisse, ...





Lait en poudre





14 litres de lait reconstitué soit 1,75 kg de poudre de lait





Matière sèche ingérée : 1,7 kg 





1,3 kg brut à 15% de MS





Viande, graisse, ...





Veau  de 70 kg pour la boucherie








